

報道関係者各位

#### **★PRESS RELEASE★**

# 2023 年 6 月 24 日(土)に開催される 「『ちっちとみゃお』のトレーディングフィギュア発売記念イベント」の情報を解禁!!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、オリジナルキャラクター『ちっちとみゃお』のトレーディングフィギュア発売記念イベントの開催をお知らせいたします。



## ■フィギュアの先行販売の他に体験イベントをご用意しております。

2023 年 6 月 24 日(土)に、「『ちっちとみゃお』のトレーディングフィギュア発売記念イベント」を実施いたします。

フィギュアの先行販売の他に体験イベントをご用意!さらにちっちの着ぐるみも来店予定です。 皆様のご来場をお待ちしております。



■開催期間:2023年6月24日(土)11:00~17:00

■開催場所:銀座博品館 銀座博品館の HP はこちら↓

https://www.hakuhinkan.co.jp/toypark/

# ■フィギュア情報



種類:全8種(うち1種がシークレット)

価格:1,320円(税込)

商品 URL: \_https://bushiroad-creative.com/items/6231

#### ■缶バッジ無料作成体験



開催日時:2023年6月24日(土) 11:00~17:00

開催場所:銀座博品館

住所:〒104-8132

東京都中央区銀座 8-8-11

入場料:無料

主催:株式会社ブシロードクリエイティブ

### ■バーチャル体験イベント

【ちっちと会話】

画面越しに会話を楽しむことができます

#### 【チッチになれるイベント】

ちっちのオリジナル AR フィルター体験も実施します。

自分がちっちになった気分を味わえる特別な体験を提供します。

### ■ ちっちとみゃお とは

つよいものに憧れる、ちょっぴりまぬけなこねこのおんなのこ「ちっち」 弟の「みゃお」と一緒に、SNS を中心にちびっこの様々なあるある(かもしれない)ネタを毎週投稿中!

ちっちの TIKTOK 公式アカウントはこちら!

# https://www.tiktok.com/@koneko\_qiqi

詳しい情報は HP をチェック!

・イベント HP

https://bushiroad-creative.com/299

・ブシロードクリエイティブ公式 HP

https://bushiroad-creative.com/

・ブシロードクリエイティブ公式 Twitter

@bushi\_creative

※掲載の際には、下記の記載をお願いします。

©qiqi